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Θυρανοίξια ναού του Οσίου Παϊσίου του 
Αγιορείτου στα Ζωνιανά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος μετέβη στις 4 Ιουλίου στην Ενορία Ζωνιανών 
Μυλοποτάμου, όπου τέλεσε τα Θυρανοίξια του νεόδμητου 
Ιερού Ναού του Οσίου Πατρός ημών Παϊσίου του Αγιορείτου, 
τον οποίο ανήγειρε η Οικογένεια των Ζερβήδων σε περίοπτο 
σημείο των Ζωνιανών.

Ο Σεβασμιώτατος, συμπαραστατούμενος υπό πλήθους Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου και άλλων Εκκλησιαστικών Επαρχιών, 
και με την παρουσία εκατοντάδων πιστών από ολόκληρη τη Μεγαλόνησο Κρήτη, 
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παρά τις δύσκολες καιρικές συνθήκες, τέλεσε με συγκίνηση την Ιερά Ακολουθία 
των Θυρανοιξίων και ακολούθως χοροστάτησε στον πρώτο Αρχιερατικό Εσπερινό 
στον εν λόγω νεόδμητο Ιερό Ναού του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου.

Ο Επίσκοπος κ. Πρόδρομος συνεχάρη θερμά και εγκάρδια τον Εφημέριο της 
Ενορίας Ζωνιανών, Πρωτοπρεσβύτερο Ματθαίο Ζερβό, καθώς και όλη την 
Οικογένεια των Ζερβήδων, και όλους τους ανθρώπους, οι οποίοι με κάθε τρόπο 
συνέβαλαν στην ανέγερση του εν λόγω Ιερού Ναού, ο οποίος αποτελεί στολίδι για 
την ευρύτερη περιοχή.

Με θερμούς λόγους καλωσόρισαν τον Σεβασμιώτατο ο Εφημέριος π. Ματθαίος 
Ζερβός, ο Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος Κλάδος και ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητος Ζωνιανών κ. Κωνσταντίνος Παρασύρης.

Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, τόνισε την αξία της οικογένειας, πρόβαλε 
την απλότητα και την αγάπη του Οσίου Πατρός ημών Παϊσίου του Αγιορείτου, ο 
οποίος έχει «εισχωρήσει» σε όλες τις καρδιές των ευλαβών χριστιανών, και 
συνεχάρη τον Δήμο Μυλοποτάμου, διότι πανελλαδικώς είναι ο Δήμος με τις 
περισσότερες γεννήσεις παιδιών.

Ακολούθησε πλούσια κρητική φιλοξενία προς τους εκατοντάδες των προσκυνητών.

Παρέστησαν, μεταξύ άλλων, οι Βουλευτές Νομού Ρεθύμνης κ. Εμμανουήλ Χνάρης 
και Νομού Ηρακλείου κ. Φραγκίσκος Παρασύρης, οι Δήμαρχοι Μυλοποτάμου κ. 
Γεώργιος Κλάδος, Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, Σφακίων κ. Ιωάννης Ζερβός, 
Μαλεβιζίου κ. Μενέλαος Μποκέας, Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες, Περιφερειακοί 
και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Ανώτατος Διοικητής Φρουράς Ρεθύμνου, 
Αντισυνταγματάρχης κ. Ιωάννης Καλυβιώτης, με τη συνοδεία του, εκπρόσωποι των 
Σωμάτων Ασφαλείας και εκπρόσωποι αρχών και φορέων του τόπου.












